Vážení občané,
v týdnu : od 1. 7. do 6. 7. 2024 budou probíhat práce při výstavbě vodovodu v obci Nespeky, Městečku a na Borové Lhotě následně:     
V Nespekách :                                                                                                                                                 
fi. VHS – 1. 7. až 5. 7. 2024  první parta 1. a 2.7. provede podvrt v ul. V. Nezvala  (od hřiště směrem k esíčku ) a udělají 2 přípojky k nem. č. p.251 a č. e. 34. Poté se bude pokračovat s přípojkami k nemovitostem v ul. Frágnerova  ( mezi ul. V Loučkách k esíčku ).  PROSÍME O OZNAČENÍ MÍSTA PRO PŘIVEDENÍ PŘÍPOJKY K VAŠEMU POZEMKU. NÁSLEDNÉ PŘÍPOJKY SE KVŮLI STROMŮM V ALEJI BUDOU PROVÁDĚT PROTLAKEM. JE TEDY MOŽNOST JE DOTÁHNOUT AŽ ZA PLOT NA VÁŠ POZEMEK. V PŘÍPADĚ VYUŽITÍ TÉTO MOŽNOSTI MNE PROSÍM KONTAKTUJTE : 603 218 399.  Druhá parta bude dále pokračovat s obetonováním šoupat a s úpravami zelených pruhů v již dodělaných ulicích okolo ul. Petrovická. Dle počasí bude každý týden docházet k čištění komunikací v čistícím vozem.  Části dotčených komunikace budou v této době částečně neprůjezdné.
fi. EVOS Hydro - 1. 7. až 6. 7.2024  první parta dodělá přípojky v ul. U Jezu  a poté započne s pracemi na řadu a přípojkách v ul. Přípotoční ( směrem od nemovitostí č.p. 65 a 68 k Hotelu Lauřím ). 
INTERNET - fi. UVT spolu s fi. Allstar net - 1.7. až 5.7.2024 budou budovat optické přípojky pro internet. Během tohoto týdne to bude v ul. Sokolská, v ul. U Jezu a v ul. Frágnerova. Dotčené komunikace budou v této době s opatrností průjezdné. 
VÝHLED :  
fi. VHS - od 8. 7. do 12. 7. 2024 budou pokračovat práce na přípojkách v ul. Frágnerova ( od ul. V Loučkách směrem  k esíčku ). Druhá parta bude rozšiřovat část  ul. Sokolská  ( od ul. Benešovská k ul. K Sázavě ) a obetonovávat šoupata u přípojek do nemovitostí a upravovat zelené pruhy v již dodělaných ulicích.
fi. EVOS Hydro - 8.7. do 13.7.2024 bude dokončovat přípojky v ul. U Jezu ( od řeky směrem k BUS zastávce ) a poté započne s pracemi na řadu a přípojkách v ul. Přípotoční ( směrem od nemovitostí č.p. 65 a 68 k Hotelu Lauřím ). Zároveň v tomto týdnu nastoupí parta, která uvede do původního stavu chodníky na návsi  ( položí zpět zámkovou dlažbu ).
INTERNET - fi. UVT spolu s fi. Allstar net - 8. 7. do 12. 7. 2024  Během tohoto týdne budou práce pokračovat na přípojkách k nemovitostem okolo podvrtů v ul. Frágnerova a ul. Sokolská.
V Městečku a na Borové Lhotě:
Firma Sládek Group as. bude pokračovat s pracemi na výstavbě vodojemu na Borové Lhotě.
fi. EVOS Hydro - 1.7. do 6.7.2024 - v tomto týdnu druhá parta v Městečku pod BUS zastávkou dopropojí 12 m řadu na ul. Benešovská  na straně na Benešov.  Poté začnou s výkopovými pracemi na řadech a přípojkách v ul. V Chaloupkách ( od studánky směrem k ul.Benešovská ).                                                                                                                                      
VÝHLED :  Firma Sládek Group as. bude pokračovat s pracemi na výstavbě vodojemu na Borové Lhotě.  
fi. EVOS Hydro - 8.7. do 13.7.2024 se bude pokračovat s výkopovými pracemi na řadech a přípojkách v ul. V Chaloupkách ( od studánky směrem k ul. Benešovská ). 
Majitelé nemovitostí ve výše uvedených ulicích, kteří požádali o vodovodní přípojku, prosíme o viditelné označení místa na Vašem plotě, kam má být přípojka přivedena.
Prosíme o parkování automobilů mimo dotčené komunikace ! Provoz bude upraven dopravním značením. Složkám IZS bude vjezd do dotčených ulic umožněn. Další informace budeme i nadále podávat občanům formou SMS, emaily, na úřední desce a webu obce. Prosíme občany o shovívavost, protože počasí a podloží může ovlivnit harmonogram výstavby. 
Bližší informace naleznete na www.nespeky.com, a na vývěsce OU.
 V případě jakéhokoliv problému se na nás obraťte.          
Obecní úřad Nespeky.
