Vážení občané,
v týdnu : od 14. 10. do 19. 10. 2024 budou probíhat práce při výstavbě vodovodu v obci Nespeky, Městečku a na Borové Lhotě následně:     
V Nespekách :                                                                                                                                                 
fi. VHS – 14. 10. až 18. 10. 2024 nebude provádět žádné práce. 
fi. EVOS Hydro - 14. 10. až 19. 10. 2024   ještě začátkem týdne v pondělí dojde k dodělání řadu po podvrtu v ul. Přípotoční ( od lávky naproti nemovitosti č.p. 28 směrem k nem. č.p. 210 ).  V tento den bude ul. Přípotoční směrem od lávky naproti č.p. 28 k nem. č.p. 210 neprůjezdná.  ( Dále viz Městečko, Borová Lhota ).
INTERNET - fi. UVT spolu s fi. Allstar net - 14. 10. až 18. 10. 2024 v tomto týdnu se bude pokračovat                     s pracemi v ul. V. Nezvala a Frágnerova za účasti arboristy.
VÝHLED :
fi. VHS - od 21. 10. do 25. 10. 2024 nebude provádět žádné práce. 
fi. EVOS Hydro - od 21. 10. do 26. 10. 2024 ( viz Městečko, Borová Lhota ).
INTERNET - fi. UVT spolu s fi. Allstar net - od 21. 10. do 25. 10. 2024  - v tomto týdnu bude pokračováno s pracemi v ul. V. Nezvala a Frágnerova za účasti arboristy.
V Městečku a na Borové Lhotě:
Firma Sládek Group a.s. bude pokračovat s pracemi na výstavbě vodojemu na Borové Lhotě.
fi. EVOS Hydro - 14. 10. až 19. 10 .2024 – po sklizni na poli u odbočky z ul. Benešovská na Borovou Lhotu bude od úterka vybudován provizorní obousměrný sjezd na komunikaci k Borové Lhotě. Dojde zde                        k propoji řadů. Dále by mělo dojít k propoji řadu u armaturní šachty v zatáčce u nem. č.e. 411 k.ú. Pyšely . Dotčené komunikace budou s opatrností průjezdné.                                                                                   
VÝHLED :
Firma Sládek Group a.s. bude pokračovat s pracemi na výstavbě vodojemu na Borové Lhotě.
fi. EVOS Hydro - od 21. 10. do 26. 10. 2024 bude se pokračovat na poli u odbočky z ul. Benešovská na Borovou Lhotu s propoji řadů, dále se propojí řady u armaturní šachty v zatáčce u nem. č.e. 411 k.ú. Pyšely. 
Majitelé nemovitostí ve výše uvedených ulicích, kteří požádali o vodovodní přípojku, prosíme o viditelné označení místa na Vašem plotě, kam má být přípojka přivedena.                                                             Prosíme o parkování automobilů mimo dotčené komunikace ! Provoz bude upraven dopravním značením. Složkám IZS bude vjezd do dotčených ulic umožněn. Další informace budeme i nadále podávat občanům formou SMS, emaily, na úřední desce a webu obce. Prosíme občany o shovívavost, protože počasí a podloží může ovlivnit harmonogram výstavby. 
Bližší informace naleznete na www.nespeky.com, a na vývěsce OU.
V případě jakéhokoliv problému se na nás obraťte.                                           
Obecní úřad Nespeky.
