Vážení občané,
v týdnu : od 2. 12. do 7. 12. 2024 budou probíhat práce při výstavbě vodovodu                  v obci Nespeky, Městečku, Borové Lhotě a vodovodu a kanalizace v Novém Městečku následně:     
V Nespekách :                                                                                                                                                 
fi. VHS – 2. 12. až 6. 12. 2024 budou průběžně obetonovávat šoupata po celé trase vodovodu.
fi. EVOS Hydro - – 2. 12. až 7. 12. 2024 práce budou pokračovat v ul. Potočiny, kde budou budovány řady od č.p. 96 směrem k ul. Dolská.  Svozy odpadu proběhnou v obvyklých dnech vždy do 7:30 hod.                         Ul. Potočiny bude vždy v době od 7:30 do 15:30 hod. neprůjezdná, v ostatním čase průjezdná.
INTERNET - fi. UVT spolu s fi. Allstar net - 2. 12. až 6. 12. 2024 v tomto týdnu se budou budovat vedení   a přípojky pro internet v ul. Potočiny, směrem od č.p. 21 k č.p. 96. Doprava nebude omezena.
VÝHLED :
fi. VHS – od 9. 12. až 13. 12. 2024 budou průběžně obetonovávat šoupata po celé trase vodovodu. 
fi. EVOS Hydro – od 9. 12. až 14. 12. 2024 bude pokračováno s budováním řadu v ul. Potočiny, směrem     k ul. Dolská.
INTERNET - fi. UVT spolu s fi. Allstar net – od 9. 12. až 13. 12. 2024 v tomto týdnu se bude pokračovat                  v budování vedení a přípojek pro internet v ul. Potočiny, směrem od č.p. 21 k č.p. 96.
V Městečku a na Borové Lhotě:
Firma Sládek Group a.s. bude pokračovat s pracemi na výstavbě vodojemu na Borové Lhotě.
fi. EVOS Hydro – 2. 12. až 7. 12. 2024 – bude pokračovat s budováním přípojek v ul. Na Mělách ( směrem od ul. U Přeložky k ul. Pod Hájkem ). Prosíme o viditelné označení místa na Vašem plotě, kam má být přípojka přivedena. Části této komunikace budou v této době částečně neprůjezdné. Objízdná trasa bude značena.                                                                            
VÝHLED :
Firma Sládek Group a.s. bude pokračovat s pracemi na výstavbě vodojemu na Borové Lhotě.
fi. EVOS Hydro – od 9. 12. až 14. 12. 2024 bude pokračovat s budováním přípojek v ul. Na Mělách ( směrem od ul. U Přeložky k ul. Pod Hájkem ).
V Novém Městečku:
fi. VPK Suchý s.r.o. – 2. 12. až 5. 12. 2024 budou budovat řady vodovodu a kanalizace v ul. Poříčská               ( od křižovatky s ul. Jižní k ul. Nové Městečko ). Výkop bude probíhat v zeleném pásu. Ulice bude průjezdná. Dále v ul. Nové Městečko směrem ( od č.p. 529 směrem k ul. Na Hrázi ).
VÝHLED :
fi. VPK Suchý s.r.o. – od 9. 12. až 14. 12. 2024 budou pokračovat budováním řadů vodovodu a kanalizace v ul. Poříčská a v ul. Nové Městečko.
Majitelé nemovitostí ve výše uvedených ulicích, kteří požádali o vodovodní přípojku a v Novém Městečku i o kanalizační přípojku, prosíme o viditelné označení místa na Vašem plotě, kam má být přípojka přivedena. Prosíme o parkování automobilů mimo dotčené komunikace ! Provoz bude upraven dopravním značením. Složkám IZS bude vjezd do dotčených ulic umožněn. Další informace budeme                      i nadále podávat občanům formou SMS, emaily, na úřední desce a webu obce. Prosíme občany                             o shovívavost, protože počasí a podloží může ovlivnit harmonogram výstavby. 
Bližší informace naleznete na www.nespeky.com, a na vývěsce OU.
V případě jakéhokoliv problému se na nás obraťte.                                           
Obecní úřad Nespeky.
