Vážení občané,
v týdnu : od 30. 6. do 5. 7. 2025 budou probíhat práce při výstavbě vodovodu v obci Nespeky, Městečku, Borové Lhotě a vodovodu a kanalizace v Novém Městečku následně:
V Nespekách :                                                                                                                                                 
fi. VHS – od 30. 6. až 4. 7. 2025 v tomto týdnu se budou i nadále uvádět do původního stavu povrchy komunikací, a to v ul. Frágnerova, V. Nezvala a Sokolská.   Tyto komunikace budou ve dnech, kdy tu budou probíhat práce v době od 7:30 do 15.30 hod. s omezením průjezdné. Prosíme vyparkujte své vozy mimo dotčené části komunikací.
fi. EVOS Hydro – od 30. 6. až 5. 7. 2025 v tomto týdnu bude pokládat fi. BES živičný povrch v ul.                           V Potočinách a v ul. Nad Splavem, dále v části ul. Ledecká. Tyto komunikace budou ve dnech, kdy tu budou probíhat práce v době od 7:30 do 15.30 hod. neprůjezdné. Prosíme vyparkujte své vozy mimo dotčené části komunikací a nevjíždějte na čerstvý asfalt. Prosíme o shovívavost, a trpělivost, protože harmonogram se může dle situace měnit i razantně ze dne na den. Provoz bude upraven dopravním značením, složkám IZS bude vjezd do dotčené části ulice umožněn. 
INTERNET - fi. UVT – od 30. 6. až 4. 7. 2025 v tomto týdnu dne 1. nebo 2.7. budou probíhat práce                      v zatáčce u kontejneru v předělu ul. Frágnerova a ul. Sokolská. Tato část komunikace bude v době, kdy tu budou probíhat práce, od 7:30 do 15.30 hod. neprůjezdná.
VÝHLED :
fi. VHS – od 7. 7. až 11. 7. 2025 v tomto týdnu se budou i nadále uvádět do původního stavu povrchy komunikací, a to v ul. Frágnerova, V. Nezvala a Sokolská. 
fi. EVOS Hydro – od 7. 7. až 12. 7. 2025 v tomto týdnu bude pokládat fi. BES živičný povrch                                       v ul. K Elektrárně, na návsi, u BUS zastávek a v ul. Petrovická a ul. Ve Strži. 
INTERNET - fi. UVT – od 7. 7. až 11. 7. 2025 v tomto týdnu nebudou probíhat žádné práce.
V Městečku a na Borové Lhotě:
Firma Sládek Group a.s. bude pokračovat s pracemi na příjezdové cestě a okolí vodojemu na Borové Lhotě.
fi. EVOS Hydro – od 30. 6. až 5. 7. 2025 začátkem týdne bude probíhat penetrační asfaltový nástřik                          v ul. Krátká a v ul. V Chaloupkách. Tyto komunikace budou v době, kdy tu budou probíhat práce, od 7:30 do 15.30 hod. neprůjezdné.
INTERNET - fi. UVT – od 30. 6. až 4. 7. 2025 v tomto týdnu nebudou probíhat žádné práce.
VÝHLED :
Firma Sládek Group a.s. bude pokračovat s pracemi na zprovoznění vodojemu na Borové Lhotě.
fi. EVOS Hydro – od 7. 7. až 12. 7. 2025 v tomto týdnu nebudou probíhat žádné práce.
INTERNET - fi. UVT – od 7. 7. až 11. 7. 2025 v tomto týdnu nebudou probíhat žádné práce.
V Novém Městečku:
fi. VHS Benešov a.s. – od 30. 6. až 4. 7. 2025 - bude budovat přípojky dle harmonogramu, který najdete na webových stránkách obce Čerčany.

VÝHLED :
fi. VHS Benešov a.s. – od 7. 7. až 11. 7. 2025 – bude budovat přípojky dle harmonogramu, který najdete na webových stránkách obce Čerčany.
Majitelé nemovitostí ve výše uvedených ulicích, kteří požádali o vodovodní přípojku a v Novém Městečku i o kanalizační přípojku, prosíme o viditelné označení místa na Vašem plotě, kam má být přípojka přivedena. Prosíme o parkování automobilů mimo dotčené komunikace! Provoz bude upraven dopravním značením. Složkám IZS bude vjezd do dotčených ulic umožněn. Další informace budeme                        i nadále podávat občanům formou SMS, emaily, na úřední desce a webu obce. Prosíme občany                             o shovívavost, protože počasí a podloží může ovlivnit harmonogram výstavby. 
Bližší informace naleznete na www.nespeky.com, a na vývěsce OU.                                                     V případě jakéhokoliv problému se na nás obraťte.                                           Obecní úřad Nespeky.
